



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ - 58/ 949 /2017

Wrocław, dnia 25.10.2017 r.

## INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa urządzeń medycznych dla Oddziału Neonatologii*”

### Pytanie nr 1 - dotyczy Zadania nr 11 pkt 1.1

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach zewnętrznych maksymalnych 76x115x190 cm?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

### Pytanie nr 2 - dotyczy Zadania nr 11 pkt 1.4

Czy Zamawiający dopuści promiennik bez uchwytów po obu stronach?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia wyposażonego w promiennik z uchwytami po obu stronach.**

### Pytanie nr 3 - dotyczy Zadania nr 11 pkt 1.12 lit. e)

Czy Zamawiający dopuści ścianki bez mechanizmu wolnego opadania?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

### Pytanie nr 4 - dotyczy Zadania nr 11 pkt 1.13

Czy Zamawiający dopuści dwie szuflady wysuwane do przodu?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Pytanie nr 5 - dotyczy Zadania nr 11 pkt 3.4

Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez pokrowca i prześcieradełka na materacyk?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Pytanie nr 6 - dotyczy projektu umowy § 11 ust. 1

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 11 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:
  - 1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości **niezrealizowanej części** umownej brutto,
  - 2) za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy w wysokości **0,5 %** wartości **niezrealizowanej części** umownej brutto, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostawie przedmiotu umowy;**
  - 3) za opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy w wysokości 0,5 % wartości **niezrealizowanej części** umownej brutto dla danego zadania, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w naprawie przedmiotu umowy.**

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje że modyfikuje zapis § 11 ust. 1 pkt 1) projektu umowy i nadaje mu brzmienie:**

1. „Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:
  - 1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości **niezrealizowanej części** umownej brutto,„.

Pytanie nr - dotyczy projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT?

**Odpowiedź:**

**Ze względu na krótki termin realizacji przedmiotu zamówienia Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.**

Pytanie nr 7 - dotyczy projektu umowy § 4 ust. 4a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu z projektu umowy § 4 ust. 4a

Wykonawca zobowiązuje się do:

- 4) dostarczenia wraz z dostawą w wersji papierowej i elektronicznej następujące dokumenty:
  - a) instrukcję obsługi urządzenia medycznego w języku polskim oraz dokumentację techniczną (serwisową),

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie z zapisu projektu umowy § 4 ust. 4a sformułowania „oraz dokumentację techniczną (serwisową)”. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jolanta Raziuk*

SPECJALISTA  
ds. Zamówień Publicznych  
*inż. Monika Wojciszewska*